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Lampiran 1 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada 

Yth. Calon responden penelitian 

Di Puskesmas Babadan 

Kecamatan Babadan Kabupaten 

Ponorogo 

Di Tempat 

Dengan hormat, 

Saya sebagai mahasiswa Program DiplomaIII KebidananFakultas Ilmu 

Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo, bahwa saya mengadakan 

penelitian ini untuk menyelesaikan tugas akhir Program DiplomaIII Kebidanan 

Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo. 

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui Berbagai faktor yang 

mempengaruhi rendahnya akseptor KB Alat Kontrasepsi Dalam Rahim di 

Puskesmas Babadan Kecamatan Babadan Kabupaten Ponorogo. Sehubungan 

dengan hal di atas saya mengharapkan kesediaan anda untuk memberikan jawaban 

terhadap pernyataan yang ada dalam angket sesuai dengan pendapat anda sendiri 

tanpa dipengaruhi oleh pihak lain sesuai dengan petunjuk. Saya menjamin 

kerahasiaan pendapat anda. Identitas dan informasi yang anda berikan hanya 

digunakan untuk mengembangkan ilmu kebidanan dan tidak digunakan untuk 

maksud-maksud lain. 

Partisipasi anda dalam penelitian ini bersifat bebas. Anda bebas ikut atau 

tidak tanpa sanksi apapun. Atas perhatian dan kesediaannya saya ucapkan terima 

kasih. 

Hormat saya, 

Peneliti 

 

 

RIZCA NURUZAMZAM NAILULFARI 

10621072 
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Lampiran 2  

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Judul Penelitian : Berbagai faktor yang mempengaruhi rendahnya akseptor  KB 

Alat Kontrasepsi Dalam Rahim  di Puskesmas Babadan 

Kecamatan Babadan Kabupaten Ponorogo. 

Peneliti    : RIZCA NURUZAMZAM NAILULFARI 

NIM     : 10621072 

 

Saya bersedia menjadi responden pada penelitian. Saya mengerti bahwa 

saya menjadi bagian dari penelitian ini yang bertujuan untuk mengetahui Berbagai 

faktor yang mempengaruhi rendahnya akseptor KB Alat Kontrasepsi Dalam 

Rahim  di Puskesmas Babadan Kecamatan Babadan Kabupaten Ponorogo. 

Saya telah diberitahukan bahwa partisipasi atau penolakan ini tidak 

merugikan saya dan saya mengerti bahwa tujuan dari penelitian ini akan sangat 

bermanfaat bagi saya maupun bagi dunia kesehatan. 

Demikian secara sukarela dan tidak ada unsur paksaan dari siapa pun, saya 

bersedia berperan serta didalam penelitian ini. 

 

  Ponorogo........,………..,2013 

 Peneliti  Responden  

 

 

 

              

(RIZCA NURUZAMZAM NAILULFARI)  (                                  )  
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Lampiran 3 

KISI-KISI KUESIONER 

Judul :Berbagai Faktor Yang Mempengaruhi Rendahnya Akseptor KB Alat 

Kontrasepsi Dalam Rahim  Di Puskesmas Babadan Kecamatan Babadan 

Kabupaten Ponorogo 

Indikator 
Jumlah 

Soal 

No 

Pertanyaan Nilai 

1. faktor pekerjaan 4 
1,2 positif 

9,10 negatif 

Untuk pernyataan 

Ya skor 1 

Tidak skor 2 

Interprestasi:  

Baik : 76-100% 

Cukup : 56-75% 

Kurang : < 56% 

2. faktor usia 4 

3,4 positif 

11,12 

negatif 

3. faktor pengetahuan 4 

5,6 positif 

13,14 

negatif 

4. faktor pendidikan 4 

7,8 positif 

15,16 

negatif 
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Lampiran 4 

KUESIONER 

Judul : Berbagai faktor yang  mempengaruhi  rendahnya akseptor KBAlat 

Kontrasepsi Dalam Rahim di Puskesmas Babadan Kecamatan Babadan 

Kabupaten Ponorogo. 

Petunjuk Pengisian : 

1. Mohon dijawab pada pilihan yang ada dengan menberi tanda (    ) pada 

kolom yang  telah disediakan! 

2. Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan tepat! 

Data Umum   

a. Identitas Responden  : 

b. No Responden  : 

 

1. Umur  : 20-25     31-35  

 26-30     40-45 

2. Alamat :  

3. Pendidikan : SD    PerguruanTinggi   

 SMP    TidakSekolah 

 SMA  

4. Pekerjaan : PNS    Swasta 

  TNI/POLRI
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Data Khusus 

FAKTOR PENGETAHUAN 

Berilah tanda (    ) pada salah satu jawaban yang anda anggap benar! 

Soal Ya Tidak 

1.Apakah menurut ibu AKDR itu kontrasepsi yang mahal?   

2.Apakah hasil  pekerjaan yang menjadi alasan ibu tidak 

memilih AKDR? 

  

3.AKDR efektif untuk usia lebih dari 30 tahun   

4.Apakah usia ibu di bawah 20 tahun di bolehkan  

menggunakan AKDR? 

  

5. Apakah AKDR bisa digunakan segera setelah melahirkan?   

6. Apakah AKDR di pasang di dalam rahim untuk mencegah 

kehamilan? 

  

7.Benarkah AKDR merupakan Kontrasepsi Jangka Panjang 

sampai 10 tahun? 

  

8.Kontrasepsi AKDR merupakan kontrasepsi yang efektif, 

tidak mengganggu hubungan seksual, dan tidak mengganggu 

kualitas ASI dan Volume ASI 

  

9. AKDR hanya cocok untuk ekonomi menengah keatas   

10. Jauh dari suami karena pekerjaan apakah diharuskan 

memakai AKDR? 

  

11. Ibu berusia muda cenderung lebih memilih kontrasepsi 

jangka pendek dari pada jangka panjang 

  

12. Usia reproduksi 20-30 tahun tidak dianjurkan memakai 

AKDR 

  

13.Apakah menurut ibu AKDR membuat berat badan naik?   

14.AKDR merupakan kontrasepsi yang tidak nyaman pada 

penggunaanya 

  

15.AKDR tidak boleh di pasang pada ibu yang mengalami 

keguguran, meski tidak mengalami infeksi 

  

16.Benarkah AKDR boleh digunakan pada ibu yang masih 

diduga hamil atau kemungkinan hamil? 

  

 

Scoring : 

Untuk jawaban Ya skor 1 

Untuk jawaban Tidak skor 0 
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TABULASI DATA UMUM 

    
No 

Res 
Umur Pendidikan  Pekerjaan 

1 19 SMP SWASTA 

2 31 SMA PNS 

3 20 SD SWASTA 

4 32 SMA PNS 

5 25 SD SWASTA 

6 32 SMA PNS 

7 17 SMP SWASTA 

8 28 Perguruan Tinggi PNS 

9 33 SMA PNS 

10 27 SMP SWASTA 

11 31 SD SWASTA 

12 26 Perguruan Tinggi PNS 

13 18 SD SWASTA 

14 34 SMA PNS 

15 37 SD SWASTA 

16 33 SD SWASTA 

17 19 SMP SWASTA 

18 30 SD SWASTA 

19 19 SMP SWASTA 

20 30 SMA PNS 

21 20 SD SWASTA 

22 37 SMP SWASTA 

23 30 SMA PNS 

24 32 SMA PNS 

25 36 SD SWASTA 

26 28 Perguruan Tinggi PNS 

27 39 SD SWASTA 

28 33 SMA PNS 

29 29 Perguruan Tinggi PNS 

30 27 SD SWASTA 

31 33 SD SWASTA 

32 16 SMP SWASTA 

33 17 SMA PNS 

34 39 SD SWASTA 
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35 28 SD SWASTA 

36 38 SMP SWASTA 

37 33 SMP SWASTA 

38 28 Perguruan Tinggi SWASTA 

39 18 SD SWASTA 

40 31 SD SWASTA 

41 37 SMP SWASTA 

42 34 SD SWASTA 

43 35 SMP SWASTA 

44 35 SD SWASTA 

45 34 SMA PNS 

46 20 SD SWASTA 

47 20 SD SWASTA 

48 39 SD SWASTA 

49 33 SMA PNS 

50 37 SMP SWASTA 

51 18 SMP SWASTA 

52 34 SD SWASTA 

53 36 SMA PNS 

54 19 SMP SWASTA 

55 20 Perguruan Tinggi SWASTA 

56 41 SD SWASTA 

57 34 SD SWASTA 

58 34 SMP SWASTA 

59 19 SD SWASTA 

60 36 SMA PNS 

61 33 SMA PNS 

62 35 SD SWASTA 

63 40 SD SWASTA 

64 26 Perguruan Tinggi PNS 

65 31 SD SWASTA 

66 27 SMP SWASTA 

67 18 SD SWASTA 

68 31 SMP SWASTA 

69 37 SD SWASTA 

70 19 SMP SWASTA 

71 19 SMP PNS 

72 32 SD SWASTA 

73 35 SD SWASTA 
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Keterangan : 

Umur : 

< 20 tahun  : 19 (26%) 

25-30 tahun : 14 (19%) 

31-35 tahun : 22 (30%) 

> 35 tahun : 18 (25%) 

Pendidikan : 

SD : 32 (44%) 

 SMP : 19 (26%) 

SMA : 15 (20.5%) 

Perguruan Tinggi : 7 (9.5%) 

Tidak sekolah  : - 

Pekerjaan : 

 PNS  : 21 (29%) 

 TNI/POLRI : -  

 Swasta  : 50 (71%) 
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TABULASI FAKTOR PEKERJAAN 

                
No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori   

No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori 

1 2 9 10 
  

1 2 9 10 

1 1 1 1 0 3 Cukup 
  

42 0 1 0 0 1 Kurang 

2 1 1 1 0 3 Cukup 
  

43 0 0 0 0 0 Kurang 

3 1 1 1 1 4 Baik 
  

44 0 1 0 0 1 Cukup 

4 1 1 0 1 3 Cukup 
  

45 0 1 0 0 1 Cukup 

5 1 1 1 1 4 Baik 
  

46 1 1 0 0 2 Cukup 

6 0 1 0 0 1 Kurang 
  

47 1 1 1 0 3 Cukup 

7 1 1 0 1 3 Cukup 
  

48 0 1 1 0 2 Kurang 

8 0 1 0 0 1 Kurang 
  

49 0 1 1 0 2 Kurang 

9 1 0 0 0 1 Kurang 
  

50 1 1 1 0 3 Cukup 

10 1 0 0 1 2 Cukup 
  

51 1 1 1 0 3 Cukup 

11 1 0 1 1 3 Cukup 
  

52 0 1 1 1 3 Cukup 

12 1 1 1 1 4 Baik 
  

53 0 1 0 0 1 Kurang 

13 0 1 0 1 2 Kurang 
  

54 1 1 0 0 2 Kurang 

14 1 1 1 1 4 Baik 
  

55 0 0 0 0 0 Kurang 

15 0 1 0 1 2 Kurang 
  

56 1 1 1 0 3 Cukup 

16 1 1 1 0 3 Cukup 
  

57 1 1 1 0 3 Cukup 

17 0 1 1 1 3 Cukup 
  

58 1 1 0 0 2 Kurang 

18 0 1 1 0 2 Kurang 
  

59 1 1 0 1 3 Cukup 

19 1 1 1 1 4 Baik 
  

60 1 1 1 1 4 Baik 

20 0 0 0 0 0 Kurang 
  

61 1 1 1 0 3 Cukup 

21 0 1 0 0 1 Cukup 
  

62 1 0 1 0 2 Cukup 

22 1 0 0 0 1 Cukup 
  

63 1 0 1 1 3 Cukup 

23 1 0 0 0 1 Kurang 
  

64 1 0 0 0 1 Kurang 

24 1 1 1 0 3 Cukup 
  

65 1 1 1 0 3 Cukup 

25 1 0 1 0 2 Cukup 
  

66 0 1 1 0 2 Cukup 

26 1 0 1 0 2 Kurang 
  

67 1 1 1 1 4 Baik 

27 1 0 1 0 2 Cukup 
  

68 0 1 0 0 1 Kurang 

28 1 0 1 0 2 Kurang 
  

69 0 1 0 0 1 Cukup 

29 1 0 0 0 1 Cukup 
  

70 0 1 1 0 2 Kurang 

30 1 1 0 0 2 Cukup 
  

71 1 1 1 0 3 Cukup 

31 1 1 0 0 2 Cukup 
  

72 1 1 0 0 2 Kurang 

32 1 1 0 0 2 Cukup 
  

73 1 1 1 0 3 Cukup 

33 1 1 0 0 2 Kurang 
         

34 1 1 1 0 3 Cukup 
         

35 1 1 1 0 3 Cukup 
   

Keterangan : 
  

36 1 1 1 0 3 Cukup 
         

37 1 1 1 1 4 Baik 
    

Baik         : 10  (13,7%) 

38 1 1 0 0 2 Kurang 
    

Cukup      : 39  (53,4%) 

39 1 0 0 0 1 Cukup 
    

Kurang     : 24  (32,9%) 

40 1 1 1 1 4 Baik 
         

41 1 1 1 1 4 Baik 
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TABULASI FAKTOR USIA 

                No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori   

No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori 

3 4 11 12 
  

3 4 11 12 

1 0 1 0 0 1 Kurang 
  

39 1 1 1 1 4 Baik 

2 0 0 1 0 1 Kurang 
  

40 1 1 1 1 4 Baik 

3 1 1 1 1 4 Baik 
  

41 1 0 1 0 2 Cukup 

4 1 0 0 0 1 Cukup 
  

42 1 0 0 1 2 Kurang 

5 1 1 1 1 4 Baik 
  

43 1 0 0 1 2 Cukup 

6 1 1 1 1 4 Baik 
  

44 1 0 0 1 2 Kurang 

7 1 1 1 1 4 Baik 
  

45 1 1 1 1 4 Baik 

8 0 1 1 1 3 Cukup 
  

46 1 1 1 1 4 Baik 

9 0 0 1 1 2 Cukup 
  

47 1 0 1 0 2 Kurang 

10 0 0 1 1 2 Kurang 
  

48 0 0 0 1 1 Cukup 

11 0 1 1 1 3 Cukup 
  

49 0 0 0 1 1 Cukup 

12 1 1 1 1 4 Baik 
  

50 0 1 0 1 2 Cukup 

13 1 0 0 0 1 Kurang 
  

51 1 1 1 1 4 Baik 

14 1 1 1 1 4 Baik 
  

52 1 1 1 1 4 Baik 

15 1 0 0 0 1 Kurang 
  

53 1 1 1 0 3 Cukup 

16 0 0 0 1 1 Cukup 
  

54 0 1 1 1 3 Cukup 

17 0 0 0 0 0 Cukup 
  

55 0 1 1 1 3 Cukup 

18 0 0 0 1 1 Kurang 
  

56 1 1 1 1 4 Baik 

19 1 1 0 1 3 Cukup 
  

57 1 0 1 1 3 Cukup 

20 1 1 0 1 3 Cukup 
  

58 1 1 1 1 4 Baik 

21 1 1 1 1 4 Baik 
  

59 0 0 1 1 2 Kurang 

22 0 1 1 1 3 Cukup 
  

60 1 0 1 1 3 Cukup 

23 0 0 1 0 1 Kurang 
  

61 1 0 0 1 2 Kurang 

24 0 1 0 1 2 Cukup 
  

62 1 0 0 1 2 Cukup 

25 1 1 1 1 4 Baik 
  

63 1 0 1 1 3 Cukup 

26 0 0 0 1 1 Kurang 
  

64 1 0 1 1 3 Cukup 

27 0 0 1 1 2 Cukup 
  

65 1 0 1 0 2 Kurang 

28 0 1 1 1 3 Cukup 
  

66 0 1 0 1 2 Kurang 

29 0 1 1 1 3 Cukup 
  

67 0 1 0 1 2 Kurang 

30 1 1 0 1 3 Cukup 
  

68 1 1 0 1 3 Cukup 

31 1 0 0 1 2 Kurang 
  

69 1 0 1 1 3 Cukup 

32 1 0 0 1 2 Kurang 
  

70 1 0 1 1 3 Cukup 

33 1 0 1 1 3 Cukup 
  

71 0 0 1 0 1 Cukup 

34 0 0 1 1 2 Cukup 
  

72 1 0 0 0 1 Kurang 

35 0 0 1 0 1 Kurang 
  

73 1 1 0 0 2 Kurang 

36 1 0 0 1 2 Cukup 
         

37 0 1 1 1 3 Cukup 
         

38 1 1 0 1 3 Cukup 
  

Keterangan : 
    

                
          

Baik         : 16  (21,9%) 
 

          
Cukup      : 36  (49,3%) 

 

          
Kurang     : 21  (28,8%) 
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TABULASI FAKTOR PENGETAHUAN 

               No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori 

 
No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori 

5 6 13 14 

 

5 6 13 14 

1 1 0 1 0 2 Kurang 

 

42 1 1 1 0 3 Kurang 

2 1 0 0 0 1 Kurang 

 

43 1 1 1 1 4 Baik 

3 1 1 1 1 4 Baik 

 

44 0 1 0 0 1 Kurang 

4 1 1 1 1 4 Baik 

 

45 0 1 1 0 2 Kurang 

5 0 1 1 1 3 Cukup 

 

46 0 1 0 0 1 Kurang 

6 1 1 1 1 4 Baik 

 

47 0 0 0 1 1 Kurang 

7 0 1 1 1 3 Cukup 

 

48 1 0 1 0 2 Kurang 

8 0 1 0 1 2 Kurang 

 

49 1 1 1 1 4 Baik 

9 0 1 1 1 3 Cukup 

 

50 1 1 1 1 4 Baik 

10 0 0 1 1 2 Kurang 

 

51 1 1 1 0 3 Cukup 

11 0 1 1 1 3 Cukup 

 

52 1 1 1 0 3 Cukup 

12 1 0 1 1 3 Cukup 

 

53 1 1 0 1 3 Cukup 

13 1 0 1 1 3 Cukup 

 

54 1 1 1 0 3 Cukup 

14 1 1 1 1 4 Baik 

 

55 1 0 1 1 3 Cukup 

15 1 0 1 1 3 Cukup 

 

56 1 0 1 1 3 Cukup 

16 1 0 0 1 2 Kurang 

 

57 0 0 1 0 1 Kurang 

17 1 0 1 1 3 Cukup 

 

58 1 1 0 1 3 Cukup 

18 1 0 1 0 2 Kurang 

 

59 1 1 1 1 3 Cukup 

19 1 1 1 1 4 Baik 

 

60 0 1 1 1 3 Cukup 

20 1 1 0 0 2 Kurang 

 

61 0 0 1 0 1 Kurang 

21 1 1 1 0 3 Cukup 

 

62 1 0 0 1 2 Kurang 

22 1 1 0 0 2 Kurang 

 

63 1 1 1 0 3 Cukup 

23 1 1 0 1 3 Cukup 

 

64 1 1 0 0 2 Kurang 

24 1 1 1 0 3 Cukup 

 

65 1 1 0 1 3 Cukup 

25 1 1 1 1 4 Baik 

 

66 1 1 1 0 3 Cukup 

26 1 1 0 0 2 Kurang 

 

67 1 1 1 1 4 Baik 

27 0 1 1 0 2 Kurang 

 

68 1 0 0 0 1 Kurang 

28 0 1 0 1 2 Kurang 

 

69 1 0 1 0 2 Kurang 

29 0 1 1 1 3 Cukup 

 

70 1 0 0 1 2 Kurang 

30 0 1 1 0 2 Kurang 

 

71 1 1 0 1 3 Cukup 

31 1 0 1 1 3 Cukup 

 

72 1 0 1 1 3 Cukup 

32 1 0 1 0 2 Kurang 

 

73 1 1 1 0 3 Cukup 

33 1 0 1 0 2 Kurang 

        34 0 1 0 0 1 Kurang 

        35 1 1 0 1 3 Cukup 

 

Keterangan : 

    36 0 1 1 0 2 Kurang 

        37 1 1 1 1 4 Baik 

  

Baik         : 11  (15,1%) 

 38 0 1 1 1 3 Cukup 

  

Cukup      : 30  (41,1%) 

 39 0 1 1 0 2 Kurang 

  

Kurang     : 32  (43,8%) 

 40 0 1 0 1 2 Kurang 

        41 0 1 0 1 2 Kurang 
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TABULASI FAKTOR PENDIDIKAN 

               No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori  

No 

Res 

No Soal Skor 

Jml 
Kategori 

7 8 15 16 
 

7 8 15 16 

1 0 1 0 1 2 Kurang 
 

39 0 0 1 1 2 Kurang 

2 1 1 1 1 4 Baik 
 

40 1 1 1 0 3 Cukup 

3 1 0 0 1 2 Kurang 
 

41 0 0 1 0 1 Kurang 

4 1 0 0 1 2 Kurang 
 

42 0 1 1 0 2 Kurang 

5 1 0 1 0 2 Kurang 
 

43 1 1 1 0 3 Cukup 

6 0 0 0 0 0 Kurang 
 

44 1 1 1 1 4 Baik 

7 1 0 1 0 2 Kurang 
 

45 1 1 0 0 2 Kurang 

8 0 0 0 0 0 Kurang 
 

46 0 1 0 1 2 Kurang 

9 1 1 1 0 3 Cukup 
 

47 0 1 1 1 2 Kurang 

10 1 1 1 1 4 Baik 
 

48 0 1 1 0 2 Kurang 

11 1 1 1 1 4 Baik 
 

49 1 0 1 0 2 Kurang 

12 0 1 1 1 3 Cukup 
 

50 1 1 1 1 4 Baik 

13 0 0 0 0 0 Kurang 
 

51 0 0 1 1 2 Kurang 

14 0 1 1 1 3 Cukup 
 

52 1 1 1 1 4 Baik 

15 0 0 1 1 2 Kurang 
 

53 1 0 1 0 2 Kurang 

16 0 0 0 1 1 Kurang 
 

54 1 1 1 1 4 Baik 

17 0 1 1 1 3 Cukup 
 

55 1 0 1 1 3 Cukup 

18 0 1 1 0 2 Kurang 
 

56 1 0 1 1 3 Cukup 

19 1 1 1 0 3 Cukup 
 

57 0 0 0 0 0 Kurang 

20 1 0 1 1 3 Cukup 
 

58 1 1 1 1 4 Baik 

21 1 0 0 0 1 Kurang 
 

59 1 1 1 0 3 Cukup 

22 1 0 0 0 1 Kurang 
 

60 0 1 1 1 3 Cukup 

23 0 0 1 0 1 Kurang 
 

61 0 1 0 0 1 Kurang 

24 0 0 1 0 1 Kurang 
 

62 0 1 1 1 3 Cukup 

25 1 0 1 1 3 Cukup 
 

63 1 1 0 1 3 Cukup 

26 0 1 1 1 3 Cukup 
 

64 1 0 1 0 2 Kurang 

27 1 1 1 1 4 Baik 
 

65 0 0 1 0 1 Kurang 

28 1 1 1 0 3 Cukup 
 

66 1 0 1 0 2 Kurang 

29 0 1 1 1 3 Cukup 
 

67 1 1 1 0 3 Cukup 

30 1 0 1 1 3 Cukup 
 

68 1 0 1 1 3 Cukup 

31 0 0 1 0 1 Kurang 
 

69 1 0 0 0 1 Kurang 

32 0 1 1 1 3 Cukup 
 

70 1 0 1 1 3 Cukup 

33 1 1 0 0 2 Kurang 
 

71 1 0 1 0 2 Kurang 

34 1 0 0 0 1 Kurang 
 

72 0 1 1 0 2 Kurang 

35 1 0 1 0 2 Kurang 
 

73 0 1 0 0 1 Kurang 

36 1 0 1 0 2 Kurang 
        

37 1 1 1 0 3 Cukup 
        

38 0 0 1 1 2 Kurang 
 

Keterangan : 

  
  

               
        

 

Baik         : 9    (12,3%) 
 

        
 

Cukup      : 24  (32,9%) 
 

        
 

Kurang     : 40  (54,8%) 
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Lampiran 6 

JADWAL KEGIATAN 

 

 

  

 

 

No Jadwal Desember Januari Februari Maret April Mei Juni Juli Agustus September 

  1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Persiapan 

penyusunan 

proposal 

                                        

2 Pengurusan 

ijin 
                                        

3 Penyusunan 

proposal 
                                        

4 Ujian proposal                                         

5 Pengumpulan 

data 
                                        

6 Pengolahan 

hasil 
                                        

7 Penyusunan 

laporan 
                                        

8 Ujian KTI                                         

9 Revisi dan 

penggandaaan 
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 Lampiran 7  
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67 
 

 

Lampiran 8 

RINCIAN ANGGARAN PEMBIAYAAN 

 

No Anggaran Biaya 

1. 

2. 

 

 

 

3. 

PenentuanJudul/Topik 

Penyusunan Proposal 

a. Transportasi 

b. Print Materi 

c. Ujian KTI 

Pengambilan Data 

Rp  25.000,00 

 

Rp    300.000,00 

Rp    250.000,00 

Rp    500.000,00 

Rp      65.000,00 

 Jumlah Rp  1.140.000,00 
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Lampiran 9  
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Lampiran 10 
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Lampiran 11 

 


